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Aplikace botulotoxinu: Vyhlazení a korekce mimických vrásek
Moderní metoda pro vyhlazení mimických vrásek.
Mimické vrásky vznikají činností obličejových svalů – při mračení, smíchu nebo
mhouření očí. Postupem času se prohlubují a stávají se trvalou součástí výrazu.
Na klinice Mediestetik nabízíme aplikaci botulotoxinu typu A, který se běžně využívá v
estetické dermatologii pro vyhlazení a korekci mimických vrásek v obličeji.

Co je aplikace botulotoxinu:
Botulotoxin působí na přenos nervových vzruchů mezi nervem a svalem. Po aplikaci
dochází k dočasnému uvolnění mimických svalů, které se podílejí na tvorbě vrásek.
Tím se pokožka nad nimi postupně vyhlazuje a výraz tváře působí svěžeji a odpočatě.
Citlivost pokožky zůstává zachována – účinek se omezuje pouze na omezení nadměrné
mimické aktivity.

Aplikace botulotoxinu je vhodná zejména pro:
čelo (vodorovné vrásky),
oblast mezi obočím („mračivka“ neboli glabela),
koutky očí („vějířky“),
oblast kolem úst či nosu.

V závislosti na potřebách klienta může lékař doporučit i kombinaci s jinými estetickými
metodami, například s dermálními výplněmi pro komplexní rejuvenaci obličeje, vše v
rámci individuálního ošetřovacího plánu.

Jak probíhá ošetření:
Zákrok je ambulantní a trvá jen několik minut. Aplikace se provádí jemnou jehličkou bez
nutnosti anestezie.
Po ošetření se můžete ihned vrátit ke svým běžným aktivitám, doporučuje se pouze
vyhnout se několik hodin fyzické námaze, sauně a předklánění.
První efekt bývá viditelný do několika dnů, plný účinek se rozvíjí obvykle během 1–2
týdnů a přetrvává přibližně 3–6 měsíců, v závislosti na individuálních faktorech.
Botulotoxin a dermální výplně – rozdíl v účinku
Aplikace botulotoxinu a dermální výplně jsou dvě doplňující se metody.
Botulotoxin působí na mimické vrásky tím, že uvolňuje svalovou aktivitu.
Dermální výplně naopak vyhlazují statické vrásky a rýhy způsobené úbytkem objemu
tkáně.
Kombinace obou metod může přispět k celkovému zlepšení vzhledu pleti, bez nutnosti
invazivního zákroku.
Botulotoxin typu A je léčivý přípravek a zdravotnický prostředek. Ošetření může
provádět pouze kvalifikovaný lékař. Účinek a délka trvání výsledku se mohou lišit podle
individuálních podmínek klienta.


